COHHDBIVE ONEHEHOK

Urpyuixa cozgara no mommsam Wolltastisch Alexandra Schwarz
Usmenerns, gononnerns n opopmaerne Katenojek
Tpynna sx: vk.com/exclusive hm gift

vk.com/exclugive b “gift
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3apascmayitme! Mena sosym Kama ( Katenozek )

B smom MK a npearAararo CBasaib MUAOTO O/\eHéHKa, CO3AaHHOTO HA OCHOBE

TOTPEMYLIKI 11 AOTIOAHEHHOTO MHOIA A0 TIOAHOUeHHOM urpyukn ©
Ana Bazarna Bam nonapobames:

- nipaka Yarn Art Jeans mpéx upemos

- KPIOUOK TIOAXOASALLETO pasmepa (s NCTIoAb3Y10 1,5 MM)

- HATLOAHUITLeAD

- MyAMHE AASL BbILUMBKU HOCUKA U TAA3

- pexop (yroBku, bycurkn, Ha Baw Byc)

- AMMHHASL UTAA AASL CLUMBAHUA AeTaAei

- cyxas TLACTeAb UAN TeHU TLOAXOAALLETO 1BEMa AAS TLOHUPOBKU

ﬂpm NCMOAB30BAHNN YKA3AHHDBLX MATMEPUNANOB UTPYLLKA TIOAYHACTICA

npuMepPHO 17 CM.

Bce ACTIAAN BAXKEM TIO CTINPAAN HETIPEPDIBHbIMU PAAAMN 34 066 CIMEHKN

TIETMAN, €CAN HE CKa3aHO MHOE.



YcnoBHble 0603HAEHMA:

CBH — cmonbuk 6e3 Hakmaa

TP — npubaska

VB — y6aBka

TICCH — noaycmoabuk ¢ Hakmaom
CCH — cmoa6uk ¢ Hakmaom

TIK - nontkopH

BI1l— BospywHas nemas

CC — coeanHumenbHbIit cmoAbuk



T'onoBa 1 peemanb. Beabuil uem. 3pech 2 AeAato cMeleHne Tlpl't6aBOK - ybaBok
YmMO 6bL U36EXKAb TIOABACHMS 3aMETTHOTO WIBA, KAK U HA HAkAaAKe. ModkHO

3TMNOTO HE ACAATTIb, CYLLIECTITBEHHO HA BHEWHWIA BUA 3TMO He BAUAET @

1p 6 CBH B ®0ABbU0 = 6 CBH

2p (TTP) x 6 pas =12 CBH

3p (1 CBH, TIP) x 6 pas =18 CEH

4p1CBH, TIP, (2 CBH, TIP) x5,1 CBH = 24 CBH
5p (3 CBH, TIP) x 6 pas = 30 CBH

6p 2 CBH, TIP (4 CBH,, TIP) x 5,2 CBH = 36 CBH
7p (5 CBH, TIP) x 6 pas =42 CBH

8-12p CBH B kaxxayto nemato = 42 CBH

13p (B, 5 CBH ) x 6 pas = 36 CBH

14p 2 CBH, ¥B (4 CBH, ¥B) x 5,2 CBH = 30 CBH
15p (3 CBH, ¥YB) x 6 pas = 24 CBH

16p 1 CBH, VB (2 CBH, ¥B) x 5,1 CBH =18 CBH
17p (CBH, YB) x 6 pas =12 CEH

18p (YB) x 6 pas = 6 CBH

3axpbiBaem BA3aHMe, HUMOUKY 06]pe3amb, CTpSMATTb BHYMPH ACMAAbKI *f



Haxaaaka Ha ToaoBy 1 Aemanb. OcHOBHOM UBem.

1p 6 CBH B ®0ABU0 = 6 CBH

2p (TTP) x 6 pas =12 CBH

3p (1 CBH, TIP) x 6 pas =18 CEH

4p1CBH, TIP, (2 CBH, TIP) x5,1 CBH = 24 CBH

5p (3 CBH, TIP) x 6 pas = 30 CBH

6p 2 CBH, TIP (4 CBH,, TIP) x 5, 2 CBH = 36 CBH
7p (5 CBH, TIP) x 6 pas =42 CBH

8-11p CBH B xaxayto nemato = 42 CBH

12p (B, 5 CBH ) x 6 pas = 36 CBH

13p 36 CBH

Aanvilie BDKEM TIOBOPOTTHBIMU PAARMMN HAKAGAKY HA HOCHK.
14p 6 CBH, 1 BT, noepryms

15p 6 CBH, 1 BT, nosepryms

16p 6 CBH, nosepryms (6es BIU!)

17p Tporycmmms 1 T, 5 CBH, moepHyms (6es BIL)
18p mponyemms 1T, 4 CBH, noseproyms (6es BIL!)
19p nporycmums 1T1, 3 CBH, 1 BT, nosepryms



20p 3 CBH, 1 BT, nosepryms

21p 3 CBH, nosepryms (6es BI1)

22p niporycmums 1T1, 2 CBH, 1 BT, nosepryms

23p 2 CBH, 1 BT, nosepryms

24p 2 CBH, 1 BTl

Aansie HyxHo 06Bs3amb Beto Aemanb no kpato CBH:

9 CBH no Hakaaake Ha Hocuk, 30 CBH no "wanouxe” n 9 CBH no smopoit
noAoBUHe Hocuka, 1 BI1+ CC

Ocmasnmb AAMHHBUA XBOCTMK, oGpeaalnb HUIMOUKY

Moppouxa (Hocuk) 1 semanb Geaoro usema.

1p 5 CBH B ®0Ab10 = 5 CBH

2p (TTP) x 5 pas =10 CBH

3-4p10 CBH

5p (4 CBH, TIP) x 2 pasa =12 CBH

Ocmasumsb xBocmmk AN TPUULINBAHUA, OTIPE3ATITD HUIMOUKY.



VuuImn 4 oAMHAaKOBbIX Aemaan, TIo 2 6eAoTo 1 0cHOBHOTO UBema. HaumHaem c

661\01"0, OCHOBHbIM GyACM CBA3bIBAITb, KaK C XBOCIMIUKOM ACAQAN @

1p 6 CBH B ®0AbU0 = 6 CBH

2p (TTP) x 6 pas =12 CBH

3p (1 CBH, TIP) x 2,1 CBH, (1 TICCH, 1 CCH, 1 TICCH), (1 CBH, TIP) X 3 =19
CBH

O6pezams Humouky Ha benoit semaan. C IOMOLLBI0 UTABL UAN KpIoHUKa
TIPOMAHMITIE HUITL B CACAYIOLLY1O TIETAIO U OBPATITHO B TIOCAEAHION TLEMATO.
Caoxumb BMecme 2 aoemaan u cBazamb CBH Humbto ocHoBHOTO UBema:

9 CBH, (1 TICCH, 1CCH, 1 BT1,1 CCH, 1 TICCH) B OAHY TIETAIO!!! , g CBH

Caoxnmb yuiko u ceasamb HykHioto vacmb 4 CBH n1 CC. Ocmasums

XBOCTIMK, 06peaarmb HUMOUKy.




Pyuxn 2 pgemaan.

Haumaem Basamb beaoit Tipsokeit.

1p 6 CBH B ®0ABUO

2p (1CBH, 1T1P) x 3 pasa = 9 CBH

3p (2 CBH, 1T1P) x 3 pasa =12 CBH

4p 6 CBH, 3 CCH ¢ oanoit Bepumnoit, 5 CbH=12 CbH

5p 12 CBH (mym moxem noayunmbea n 11 CBH, He 3Hato kax, HO y MeHs mak
BHILIAO BOTIpEKi AOTVKe)) Mo He CTpaliio, MoxHo Basamb n T n12 &)
Mensem Ha ponoaHnmeAbHbIA uBem (UBem wapduka)

6p 12 (n) CBH

Mensaem Ha 0CHOBHOI LBeTL

7-22p 12 () CBH =12 uan 1 CBH

Hanoanvmens 8 A06aBASI0 MOABKO B ASAOLIKY

Caoxnmb kpasa n ceazamb nx CbH

OcmaBAsiem XBOCTIMK AR TIPMUIMBAHNS, 06peaaem Humouky W



Ecan xommme npyuwummb pyuku cpasy - pacnoaaraime 1s nog, 2-3 paaoM om

Kpas uen.

Poxiaan. 3 gemaan, KakA0id To 2 wimmykm.

Aemans 1 (2 wimykw)

1p 6 CBH B ®0ABUO

2-7p 6 CBH

Ocmasumb XBOCTMK AASL TIPUIMBAHUA, OMPE3ATb HUITOHUKY.

MoxHo CAeAmb OCHOBY pora 60Abll.le NAN MEHbILE, MHE TIOHPABUACA

BAPUAHITL UMb TLOAAMHHEE )

Aemans 2 (2 wmyin)
1p 6 CBH B ®0ABLO
2-4p 6 CBH

Ocmasumb xBocmumk AL TIPUULIMBAHUA, OTIpE3aTNb HUMOUKY.

Aemans 3 (2 wmyxw)
1p 6 CBH B x0ABLO

2-3p 6 CBH



Ocmasumsb xBocmmxk AAA TPUUINBAHUA, OTIPE3ATITD HUIMOUKY.

K ocHoBe pora mpuwmmb OMBEMBACHUS, KEAAMEALHO CUMMETTPUHHO @

i
= T

XBOCTIK 2 OAMHAKOBBLX AEMAAN OCHOBHOTO M beaoro usema. HaunHaem ¢
6eaoro!

Habupaem uenouxy u3 8 BoaAyLIHbLX Tiemens.

Tlo nepBoit cmopoHe uenouxu Bo Bmopyto om kpiouxa nemato: 1 CCH, 1 CCH,
1T1ICCH; 1 TICCH; 1 CBH: 1 CBH

Tlo Bmopoii cmopote yenouxm: 1 CbH; 1 CBH; 11ICCH; 1 TICCH; 1 CCH; 1CCH.
Ha 6eaoit gemaan Humb 3axpenumb 1 06pesanmb, HA KOPUHMHEBOTL He

obpesamb, eii MbL GyAem coeAMHATIL TLOAOBUHKM!
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Caoxurms 0be Aemaim ANUEBOI CMOPOHOI HapyXy, CBA3ANTb KPas BMeCHie 12

CBH. Ocmasumb XBOCTUK AASL TIPULIMBAHUA.

Hoxxxu 2 oAnHaKoBbLX Aemannt.
HaumHaem Geabim LBemom.

1p 6 CBH B ®0ABUO

2p (1 CBH, TIP) X 3 = 9 CEH
3p (2CBH, TIP) X 3=12 CBH
Metisiem uBem Ha AonoAHMmenbHbUA (LBem wapduka)
4p12 CBH

MeHsem uBem Ha OCHOBHOM
5p (3 CBH, TTP) X 3= 15 CBH.
6p 15 CbH

7p 15 CBH

8p (4 CBH, TIP) X 3 =18 CBH
op 18 CBH

10p (5 CBH, TIP) X 3 = 21 CBH
np 21 CBH

11



Ha nepBoit HoXKe HUITI 3aKPenMITL W 06Pesarb, TLo BIOPOTL TIPOAOKAEM

BA3AMDb 3 BO3AYWHDLX TIEMAN.

Coepyrnms 0be HOXKM:

12p 21 CBH no AeBoit Hore + 3 c6H 10 BosayurHbim iemaam, 21 CBH no nipasoit
Hore + 3 CBH no BoapywHbim nemasam = 48 CbH
13-15p 48 CBH

16p (14 CBH, YB) X 3 = 45 CBH

17-18p 45 CBH

19p (13 CBH, YB) X 3 = 42 CBH

20-21p 42 CBH

22p (12 CBH, YB) X 3 = 39 CBH

23-24p 39 CBH

25p (n CBH, YB) X 3= 36 CBH

26-27p 36 CBH

28p (10 CBH, YB) X 3 = 33 CBH

29-30p 33 CBH

31p (9 CBH, ¥B) X 3 =30 CBH

32-33p 30 CBH

34p (8 CBH, YB) X3 =27 CBH
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35p 27 CBH

36p (7 CBH, ¥B) X 3 = 24 CBH

37p (6 CBH, YB) X 3 =21 CBH

38p (5 CBH, ¥B) X 3=18 CBH

38p (4 CBH, ¥YB) X 3 =15 CBH + nposszamb ewg 5 CBH

OcmaBAsieM AMHHBLA XBOCTIVK, 06peaaeM HUmouKy




A menepb camblit Ao6MMbLA sman — cbopka n opopmaermne ©

CoanaeM TOAOBY.

Ha Beabivi wapnk HyXHO aKKyPaTHO OAEMb Wwanouky-Hakaaaky. Caeanme
YMOo6bL MOAYMMAOCH MAKCUMAALHO POBHO.

Aaavile nprmBaem Hocuk. Pacnoaaras ero wymb HUKe CepeAnHbL MOPACUKM.
«Uanouxy» HauMHaeM MPUWMBATL ¢ HOCUKA. AKKYPATTHO TIO KOHTITYpY
HAKA2AKM, AAAbLLLE TIO TOAOBE U TIO BIMOPOI TLOAOBUHE HOCUKA.

Bce XBoCmMKM HUMOK BbIBOAMM B HIKHIOK UACTTIb TOAOBDL, MAK TAE OHA

ByA€m CoeAMHATICA C TIYAOBULLEM.
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Koraa uacmm roAoBbL cobpatbl, puimBaeMm yurku u poxiu. Beaoit Humouxoit
BbIUMBAEM TIATITHBALKY HA AY.
TAa3k1 1 HOCUK BbILUMBAETTE TIO CBOEMY BKYCY ©

TlprumBaem roaosy k myaosuuty. Ttpuumsaem pyuxn u xBocmmx.

Cry: Habpams 13 BT, Harmnaem Bo Bmopyio nemato om kpiouka: 12 CBH 3a
3apH10t0 Toaynemato, 1BT, noBopaunsaem Basarme. Bskem A0 HyxHOI AAMHDL.
Kpas crypa cummb CBH yxe Ha nurpyuixe ¥

Tpruwmms xBocmuk

Baw onenénok romos! Cnacubo 3a yuacmue 2" Ao Bempeun B HoBbLX

OHAQTHAX U Macmep KAaccax Q)
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Boabiue peaxyx onmcanmnit n yBaekamenbHbLX OHAAITHOB TITym:

BKowmaxme: vk.com/exclusive hm gift

Instagram:  @exclusive hm gift







